Mpw tn enionun ywa to véo 20eupw!
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ZNueEpa KUKAopopei To veo 20eupw , TO OTIOLO Tapouciace X0eg 0 BLOLKNTNG TNG

Tpanelag tng EAAadaq Navvng Ztoupvapag, oe el8LKN TeAetn oto NoJLOHATLKO
Mouocceio....

H EKT eneAe&e va avTikataoTHoel TO MAALO yLaTi Tav ayannuévog oToXog TV
napaxapakTw V.

Mowo eival Opwg, TO EVIUTIWOLAKO HE TO VEO XaAPTOVOMHLOHa TwV 20 eupw ; Av TO
KPATNOEL KAVELG OTO PWQ YiveTal «dLagpavo», evw eUdPaviletal To MOPTPETO TNG
Eupw 1ng mou mnpogpxetat amno £va Bafo 2.000 eTw v KAl TO OoToilo EKTIBETAL OTO
AoUBpo.

Ta naAia 20supa dev xavouv oUTwG N aAAwg tnv aéia toug aAAa owya - owya 6a
arnocupBouv.

To 20gupo cupPpwva Kat pe Tov Mapio Ntpaykt, npoedpo tng EKT, eival To
XAPTOVOHLOHA TIoU XpnoLdomnoLeital neplocotepo otnv Eupwlw vn. 4,3
SloekatoppUpla xaptovouiopata 6a diavepundouv oe tpaneleq, autopata
Hnxavnuata navraAlaktnpia cuvaliaypatog. ©a {uyilouv ouvoAika 4.300 Tovoug
Kat 6a prmopoucayv va KataAapouv Hia CUVOALKN eTiLpavela 5.767 otadiwv
nodoogaipou.

TUupgpwva pe otowxeia tng Opoomnovdiakng Kevrpikng Tpanelag autn Tn OTLYHN
KukAogopoUv 18,1 dioekaTtolUpLa Xaptovopiopata a§iag 1,05 TploeKatopdpupiwyv
EUPW Kal ano auta ta 3,3 dtoekatopuupLa eivat 20eupa. OL KatavaAwTeg Oa MpENeL
MAVTWG va £X0UV UTIOHOVT HEXPL OAOL VA anOKTNOOUV £va VEO ELkooagupo. 'Otav
ELONXON TO VEO MEVTAEUPO XPELACTNKAV TPELG HNVEG HEXPL OAOL VA ATIOKTHOOUV TO
VEO XAPTOVOMLOHA.




